



**AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 14/2014, de 18/02/2014**

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS** torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** introduzida no **EDITAL Nº 14/2014, de 18/02/2014**, referente ao Processo Seletivo para admissão ao Curso de Licenciatura Indígena, Políticas Educacionais e Desenvolvimento Sustentável, autorizado com base no Artigo 28, do Decreto nº 5.773, de 09 de maio de 2006.

**I) ALTERAR** o Anexo I - **Quadro 06** - Calendário de Atividades do Processo Seletivo de Licenciatura Indígena Políticas Educacionais e Desenvolvimento Sustentável para os povos indígenas Yanomami e Sateré-Mawé.o item que passara a vigorar com a seguinte redação:

**Onde se lê:**

**ANEXO 01**

**Quadro 06** - Calendário de Atividades do Processo Seletivo de Licenciatura Indígena Políticas Educacionais e Desenvolvimento Sustentável para os povos indígenas Yanomami e Sateré-Mawé.

ATIVIDADES	DATAS
6. Período de matrícula Institucional	<b>05 a 07/05/2014</b>

**Leia-se:**

**ANEXO 01**

**Quadro 06** - Calendário de Atividades do Processo Seletivo de Licenciatura Indígena Políticas Educacionais e Desenvolvimento Sustentável para os povos indígenas Yanomami e Sateré-Mawé.

ATIVIDADES	DATAS
6. Período de matrícula Institucional	<b>Edital específico da Matrícula Institucional, a ser divulgado em data oportuna no endereço eletrônico <a href="http://proeg.ufam.edu.br">http://proeg.ufam.edu.br</a></b>

**II) MANTER** inalterados os demais itens do Edital.

**REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS**, em Manaus, 07 de maio de 2014.

**MÁRCIA PERALES MENDES SILVA**  
Presidente do Conselho Diretor da FUA e Reitora da UFAM